

## ПЛАН НА КУЛТУРНИТЕ ПРОЯВИ В НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ

### „ АЛЕКСИ БЕРЕМЛИЕВ -1926 г.” С. ЯКИМОВО ЗА 2024 г.

12 Януари - 120 г. от рождението на Георги Караславов \_ български писател витрина с произведения

21 Януари - Ден на родилната помощ, Бабинден общоселско тържество

14 Февруари - Трифон Зарезан – пресъздаване на народния обичай , символично зарязване на лозата, конкурс за най-добро вино

19 Февруари – „На Апостола с любов и признателност” отбелязване 151 години от обесването на Васил Левски с участие на ученици в четене на произведения за Васил Левски и презентация за неговия живот

24 февруари- В приказния свят на братя Грим.Посещение на деца от детска градина четене на приказки.

1 Март –„ Баба Марта в читалището „ закичване с ръчно изработени мартеници жители,читатели и самодейци.Ден на самодееца.

3 Март-Национален празник . Освобождението на България от турско робство- Изложба на литературни произведения и материали - кът в читалнята на библиотеката

8 Март - Честване Международния ден на жената под надслов „Жената извор на вдъхновение и красота” , организиране на тържество .

11 Март – „Човекът, покорил космоса пръв“ – посещение от ученици - мултимедийна презентация в библиотеката, посветена на 90-ата годишнина от рождението на Юрий Гагарин – първия космонавт

22 Март- Тържество по случай посрещането на пролетта с участие на самодейците към читалището

1-5 Април-„ Седмица на детската книга „.Маратон на четене” с ученици.

27 Април- Лазаровден,лазаруване

28 Април – Цветница, пресъздаване на обичая „Комичене”

5 Май- Великден ,изложба на великденски боядисани яйца

18 Май - Отворени врати на музейна сбирка по повод Международния ден на музеите

24 май - Ден на славянската писменост и култура и празник на читалището ,литературно –музикална програма с участие на ученици и самодейци

1 Юни - Ден на детето – Гостуване на Куклен театър Монтана с постановка-подарък за празника

2 Юни – Почитаме гибелта на поета Христо Ботев витрина с произведения

16 Юни – Традиционен събор на селото,участие на танцовия състав в музикалната програма,

22 Юни- Фолклорен събор „По Спасовден с хоро и песен”,

24 Юни- Еньовден-Пресъздаване на обичая,бране на билки

Юли-Август

Лято в библиотеката –Тематични занимания с деца в „Царството на книгите” Маратон на четенето.

Участия на танцовия състав във фолклорни фестивали и събори

- Септември - Подготовка за новия творчески сезон. Прием за участие в творчески самодейни колективи, изготвяне на списъци и графици на репетиционния период.

1 Октомври - откриване на новия творчески сезон

24 Октомври -Мултимедийна презентация и литературно четене по повод 95 години от рождението на Йордан Радичков

1 Ноември - Ден на народните будители-кът в читалнята на библиотеката, посещения от ученици ,организиране на събеседване и презентация.Отворени врати на библиотеката .

3 Декември- 75 години от смъртта на Елин Пелин – витрина с произведения

Декември - Изложба на сурвачки с конкурсен характер.Очакване на Дядо Коледа с подаръци за децата самодейци.

Изготвил:.....

/ П.Ценкова/